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Fraccion de un numero

o Calcula.
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e Calcula y contesta.

e En una bolsa hay 60 bolas. Tres cuartos o
de las bolas son rojas y el resto, azules.
¢ Cuantas bolas azules hay?

% de 60 = 45 rojas

60 — 45 = 15 azules

0 Resuelve.

e Julian ha hecho hoy 20 pizzas en su restaurante.

Un cuarto de las pizzas tienen como ingrediente principal

pepperoni, dos quintos tienen jamon v el resto, atun.
¢ Cuantas pizzas de atun ha hecho Julian hoy?

4
20 — (5 + 8) = 7 de atun
Julian ha hecho 7 pizzas de atun.
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¢ |ucia tiene en su huerto un total de 80 arboles frutales.
Tres octavos de los arboles son manzanos; un cuarto, naranjos;
y el resto, perales. ;Cuantos perales tiene Lucia en su huerto?

3 de 80 = 30 manzanos . de 80 = 20 naranjos

8 4
80 — (30 + 20) = 30 perales
Lucia tiene 30 perales.
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— de 20 = 5 de pepperoni — de 20 = 8 de jamodn

En una caja hay 100 fichas. Tres veinticincoavos
son verdes y el resto, rojas. ¢ Cuantas fichas
rojas hay en la caja?

3
E de 100 = 12 verdes

100 — 12 = 88 rojas




